Montazni instrukce a seznam dilG
#44810

Skrabadlo

44810 Marlena Seda 151cm

Poz. ¢. Popis Méreni v mm Mnoistvi Poloka &.
Poz. 1 Spodni deska 600 x 20 x 600 1 44810-10
Poz. 2 LeZata deska s otvorem 600 x 20 x 600 1 44810-11
Poz. 3 LeZata deska s otvorem, Sikma 600 x 20 x 600 1 44810-12
Poz. 4 Hraci valec © 220 x 250 1 44810-13
Poz. 5 Jeskyné, Sikma 460 x 280 x 460 1 44810-14
Poz. 6 LeZata deska s rafkem ¢ 350 x 100 1 44810-15
Poz.7 Zebfik 250 x 550 x 60 1 44810-16
Poz. 8 Sloupek (juta) ¢ 90 x 350 3 44810-30
Poz.9 Sloupek (juta) s distanénim Sroubem ¢ 90 x 350 1 44810-31
Poz. 10 Sloupek (juta) ¢ 90 x 500 1 44810-32
Poz. 11 Sloupek (juta) s distancnim Sroubem @ 90 x 500 3 44810-33
Pos. a Sroub s plochou $estihrannou hlavou M6 x 40 2

Poz.b Sroub M8 x 20 2

Poz.c Sroub M8 x 45 5 44810-60
Pos. d Zavitova ty¢ M8 x 65 4

Pos. e Podlozky M8 x 30 6

- [mmmmm

Doporuceni:

Skrabadlo prosim sestavuijte shora dol@! Zaénéte jeskyni (poz. 5).
Poz b M Tento vyrobek by mél byt sestavovan dospélou osobou.

Srouby pravidelné& kontrolujte a v pfipadé potieby je dotadhnéte.

TRIXIE CZ, SE Ostopovicka 888/8, 664 47 Strelice www.trixiecz.cz



